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Сьогодні школа славиться своїм традиціями. До них ми відносимо як заходи, які 

проводяться щорічно, так і систему відносин, що склалася між вчителями, учнями і батьками.  

Особливості нашої школи – це вивченням єврейських традицій та звичаїв, історії єврейського 

народу, робота з обдарованими дітьми, музейна педагогіка, зустрічі з науковцями, проведення 

шкільних та єврейських заходів. 

  

   

   
Приділялася увага національно-патріотичному напрямку, що відображено в  проведенні 

заходів, присвячених знаменним датам та державним святам, тематичних виховних годинах. 

Працював гурток «Захисник Батьківщини». 



   
 

Проводилася цілеспрямована профілактична робота з безпеки життєдіяльності з 

учасниками освітнього процесу. На  період запровадження воєнного стану в Україні  в школі, на 

постійній основі, проходяться онлайн зустрічі, хвилинки спілкування про межі поширення, 

наслідки, способи та методи захисту, а також дії у зоні можливої надзвичайної ситуації. Також на 

шкільному сайті розповсюджується корисні поради «Дітям про вибухонебезпечні предеми» та 

«Мінна безпека. Що потрібно знати та виконувати»; базові правила поведінки та як діяти в разі 

виявлення мін та інших вибухонебезпечних предметів. 
 

  

 

 

 

 

Адміністрація школи співпрацює з сектором ювенальної превенції, були організовані 

зустрічі з шкільним офіцером поліції для формування правосвідомості у підростаючого 

покоління. Організовано роботу, яка спрямована на запобігання вчинення дітьми злочинів, 

правопорушень, проявів булінгу в освітньому просторі, формування позитивних соціальних 

установок, попередження вживання алкогольних, наркотичних речовин, тютюнових виробів 

учнівською молоддю. 

   
 

Формування здорового способу життя здійснювалося через проведення різноманітних 

спортивних змагань, забезпечення корисним і здоровим харчуванням, проведення 

профілактичних медоглядів та заходів, щодо здорового способу життя.  



  
 

Основою формування учнівського колективу є наявність такої діяльності як учнівське 

самоврядування КНЕСЕТ. Члени учнівського самоврядування традиційно беруть активну участь 

у проведенні загальношкільних свят та лінійок, а також у міських та районних конурсах, а також 

є учасниками міжнародного проєкту «Школа миру».. У міському конкурсі "Учень року-2022" 

номінація  «Лідер року» Денисюк Олексадр взяв участь у ІІ турі районного етапу, але воєнні дії 

завадили продовженю конкурсу. 

  
 

В школі працює волонтерська організація «Спілка сердець», яка постійно піклується про 

людей похилого віку. Учні самостійно виготовляють листівки та подарунки для привітання. 

   
 

Продовжував роботу гурток «ХОР Мадригот». Вихованці гуртка активно брали участь у 

проведенні шкільних заходів та заходів єврейської громади.  



 
 

Профорієнтаційна робота проводилася як в очному так і в дистанційному форматі. 

Проведено  профорієнтаційні заходи з випускниками стосовно вступної  кампанії в 2022 році. 

  
Виховна робота в умовах воєнних дій продовжувалася і в онлайн форматі. Під час 

воєнного стану учні є однією з найбільш вразливих категорій і потребують психологічної 

підтримки. Тому класні керівники та психолог школи постійно проводили години спілкування з 

використанням платформи ZOOM. Метою такої роботи є психологічна підтримка, спілкування, 

переключення уваги учнів від подій які відбуваються у державі.  

Під час таких зустрічей обговорюються питання про взаємодопомогу один одному, про 

волонтерську діяльність, а також розмови на довільні теми, які допомагають відволікти учням та 

стабілізувати їх психологічний стан.  
Також, у зв’язку з воєнними діями та оголошеним військовим станом у країні та необхідністю 

евакуюватися з небезпечних регіонів питання контролю за дітьми стало особливо гостро. Тому 

адміністрація школи тримала на постійному контролі пересування колективу школи. (діаграма відношення 

кількості і місця знаходження). Класними керівниками налагоджений тісний контакт з кожною сім’єю. 

Учнів, які не виходять на зв'язок і не приступили до занять немає.  

Найголовніше питання сьогодення – безпека дітей та ваша безпека. Уже сьогодні ми 

готуємо заходи на майбутній рік з використанням дистанційних технологій, ми працюємо над 

створення електронної бібліотеки, над створенням електронних щоденників та журналів. Так, ми 

змінюємо підхід, ми також вчимося, ми докладаємо багато зусиль аби навчання наших дітей було 

комфортним та безпечним навіть на відстані.  


